ЧЕГО НЕ МОЖЕТ БОГ

СОДЕРЖАНИЕ

- 2. 2006. РОССИЯ ДОЛЖНА БЫТЬ ЕДИНОЙ
- 3. 2006. МОСКВА ЦЕНТРАЛЬНАЯ
- 5. 2006. СОКРОВИЩА РОССИИ
- 6. 2006. ВАСИЛЬКОВОЕ ПОЛЕ
- 7. 2006. ДАРИТЕ ЖЕНЩИНАМ
- 8. 1986. СТРАННАЯ РАНА
- 9. 2006. АКТРИСА
- 10. 2006. СОЛДАТИК
- 11. 2006. О ВЕРНОСТИ
- 12. 2006. КОНТИНГЕНТ
- 13. 2005. ПОТОМКАМ НОЯ
- 14. 2006. АНТИЧНЫМ ГЕРОЯМ
- 15. 2006. MEЖA
- 16. 2006. ЧУЖОЕ СЧАСТЬЕ
- 17. 2006. РЭПУХА ДЕРЕВЯННОГО МАЛЬЧИКА
- 18. 2006. О ДУШАХ
- 19. 2006. ИГО
- 20. 2006. КАК ТРУДНО ЖАТЬ НА ТОРМОЗА
- 21. 2006. ПОСВЯЩЕНИЕ АЛКАШАМ
- 22. 2001. ДЕДУ
- 23. 2006. ИСКУССТВЕННИКАМ
- 24. 2006. ПАТРИОТАМ
- 25. 2006. ВЕСЕЛУХА
- 26. 1987. Я СЕРДЦЕ ЗАГОНЯЮ...
- 27. 2006. У КРАТКОЙ ЖИЗНИ НА КРАЮ...
- 28. 2007. ПИСЬМО БРАТУ
- 29. 2007. НЕПОХОЖИМ
- 30. 2006. КРЕДО ОПТИМИСТА
- 31. 2006. ЧЕГО НЕ МОЖЕТ БОГ

РОССИЯ ДОЛЖНА БЫТЬ ЕДИНОЙ

Веками Россия растила Своих разноликих детей И многих сирот приютила Широкой душою своей.

Шли беды и войны лавиной, И братья за руки брались. Россия должна быть единой В единстве спасенье и жизнь.

Нам хватит и места и хлеба И добрым гостям напечем... Нам нужно лишь мирное небо, На Русь не ходите с мечом.

Мы станем стеной нерушимой, Так было, так будет и есть... Россия должна быть единой, В единстве и сила и честь.

Россия – наш мир и свобода, Отечество, гордость и труд... Пусть люди любого народа Россию родною зовут.

Единая непобедима
И веры святой не сломить –
Россия должна быть единой,
Иначе России не быть!

МОСКВА ЦЕНТРАЛЬНАЯ

Я полюбил Москву, Город, где я живу, Сердце страны родной, Матушки центровой.

Здесь у кремля исток, Русской земли – дорог, Здесь, как Москва-река, Плавно текут века.

Пресня, Охотный ряд, Добрый старик – Арбат, Шумный поток Тверской, Спасских курантов бой.

Серой брусчатки кладь, Площади Красной стать, Звон золотых церквей -Песня души моей.

Окольцевал Метро, Древней Москвы нутро, Но не склонил главы, Дух коренной Москвы.

Тысячи Москвичей - Гордость России всей, В центр домой спешат, В центре Москвы душа.

Школьник и ветеран, Гость из далеких стран. Слиться с тобою рад, Вечный людской парад.

Свет алых звезд кремля -Это моя земля. Нет мне тебя родней -Город души моей. Москва центральная, Москва центральная, Россия матушка, Русь изначальная, Наряды новые твои мне нравятся, Я так люблю тебя, моя красавица.

СОКРОВИЩА РОССИИ

Земли прекрасные каменья, Так несказанно хороши, Но не сравниться украшеньям С красой Божественной души.

Мы о насущном помним хлебе, Но ищем Божий свет во мгле. Богатства истинные в небе, Для человека на земле.

И эта истина простая Пока в сердцах у нас жива, Живою будет Русь святая, В простые веруя слова:

С красотою земной повенчаны, День сегодняшний и былины. Бриллианты России – женщины И алмазы России – мужчины.

ВАСИЛЬКОВОЕ ПОЛЕ

Плыл туман над рекою Василькового луга, Мы плескались росою Обнимая друг друга; Клятва девичьей кровью В храме нежности летней Стала первой любовью И любовью последней. Сердце юное пело: Слова я не нарушу, Я отдам тебе душу.

Мчал туман над рекою Василькового лета. Мы делили с тобою Быстротечные лета. Наши дети по свету, Гнезда новые свили; Васильковому лету Верность мы сохранили. Сердце верное пело: Слова я не нарушу, Я отдам тебе душу.

Не считаем с тобою Мы ни лета ни зимы. С самой первой любовью Не на миг неделимы. В бесконечном раздолье У родного порога Васильковое поле Вседержителя Бога. Сердце верное пело: Слова я не нарушу, Я отдам тебе душу.

ДАРИТЕ ЖЕНЩИНАМ

Всегда дарите женщинам цветы, Как дарят настоящие мужчины; От сердца, без корысти, без причины, Всегда дарите женщинам цветы.

Всегда дарите женщинам стихи, Красавицам и менее прекрасным, Холодным, пылким, нежным и бесстрастным, Всегда дарите женщинам стихи.

Всегда дарите женщинам мечты, Пусть сбудутся желанья их и грезы, Пусть к ним не прикоснутся грусть и слезы, Всегда дарите женщинам мечты.

Всегда дарите женщинам весну, В любой из дней в любое время года, Чтоб нежность пробуждала в них природа, Всегда дарите женщинам весну.

Всегда дарите женщинам любовь, Впишите эту заповедь в скрижали. Они все человечество рожали, Всегда дарите женщинам любовь.

СТРАННАЯ РАНА

Странною рваною раною ранен, рваные раны заживают не живо, тем более на сердце. Случай странен, сквозная рана, а оно живо. Живо,

и боль терпимее нестерпимая.

Воля Божья мотор мой спасла. Так уж вышло, женщина, очень любимая,

которая рану мне нанесла, теперь именуется «бывшая»...

Лава любви, внезапно застывшая, алый комок не сожгла. Заживи и выживи, поживи подольше, вся любовь твоя до конца не роздана.

Ты для любви в каждом теле создано. Чем больше любишь,

чем оольше люоишь, тем тебя больше.

Ты не станешь злее и жестче

И не хочешь, чтоб было воздано,

поздно

или рано, каждому,

за каждую твою рану. Не станет алое сердце серым.

Может лишь почернеть, даже мертвым не потеряв веры,

в любовь,

побеждающую смерть. Странною рваною раною ранен, рваные раны заживают не живо,

> тем более на сердце. Случай странен, сквозная рана, а оно живо.

АКТРИСА

Любимая, великая актриса, Вас ангелы и демоны хранят. Богини красоты не знают компромисса, Когда невинных жертв стрелой любви разят.

Играет солнце шелковым отливом, Магически распущенных волос. Поклонников орду в томлении ленивом, Вы терпите, как дань снопам душистых роз.

Вы сотканы из вычурных капризов, Испепеляет ваш спокойный взгляд. Ирония нема, в движеньях - скрытый вызов, А безразличность слов таит смертельный яд.

В закатный час от жизни сна очнувшись, В морщинках промелькнут алмазы слез... Тепла святой любви мизинцем не коснувшись, Вам славе ледяной отдать себя пришлось.

Снобизма волокит и ловеласов, Блестящая померкнет мишура... Как грустно сознавать, что жизнь пройдет напрасно, Под занавес поклон и кончена игра.

Любимая, великая актриса, Вас ангелы и демоны хранят. Богини красоты не знают компромисса, Когда невинных жертв стрелой любви разят.

СОЛДАТИК

Просты законы боя и жестоки И незачем искать ничьей вины... Погиб солдатик русский на востоке, В огне кому-то выгодной войны.

Его душа, сорвав оковы тела, На самый ясный бесконечный свет, Раскинув крылья белые, летела Туда где злой вражды и смерти нет.

Поднял Аллах заплаканные очи И обнял душу чистую скорбя: «Иди ко Мне крещеный мой сыночек, Я к сердцу Своему прижму тебя.

По всей земле сегодня правит темень, Добро и свет, бессовестно черня; Ты именем Моим убит был теми, Кто ничего не знает про Меня.

Мой верный сын, Мой самый храбрый воин, Хранящий свято веру, долг и честь, Войди в свой дом, ты этого достоин, Всё в доме для тебя небесном есть.

Здесь нет забывших о Моём Законе. Не будет нашей радости конца. Ты, мальчик Мой, не встретишь в Отчем доме Тебя убивших именем Отца.

> Земные храмы осквернили черти, И всё святое попрано давно. Нет нам с тобою места на планете, Стремительно несущейся на дно».

Просты войны законы и жестоки, Их дал в насмешку людям сатана, Погиб солдатик русский на востоке, Чтоб на Земле закончилась война.

О ВЕРНОСТИ

Проста история вполне, Она по жизни ходит кругом, Пока гулял я на войне, Моя любовь гуляла с другом.

Но заслужил я благодать Всей чаши горя не отведал С той, что смогла любовь предать, С тем, кто мужскую дружбу предал.

Я не судья поступкам их И боль утраты миновала. Судьба предателей двоих Не зря наверное связала.

И в мирной жизни и в бою Верна одна закономерность: Не доверяйте жизнь свою, Тем, кто хранить не может верность.

КОНТИНГЕНТ

Россиянам ветеранам войн и локальных конфликтов посвящается.

Нет на свете дружбы такой, Крепче той, что проверил бой. Закаленный огнем солдат Мне по духу и крови брат. Не рассказывай братка мне, На какой не погиб войне, Не показывай ран клейма И забытые ордена.

Материнской омыт слезой, Наших братьев небесный строй, Он от звезд в бесконечной мгле Продолжается на земле. Мирной жизни святую нить Нам судьбой суждено хранить; И за это в любой момент Станет воинский контингент.

Мы всегда в боевом строю, Среди нас ветеранов нет. Мы стоим за страну свою, Все мы - воинский контингент.

ПОТОМКАМ НОЯ

Нет для меня вопроса: Кто я? В любом краю, в любой стране – Я – Человек – Потомок Ноя, Родня все люди в мире мне.

По-русски я пишу и мыслю, Любовь к планете всей храня. Един с Христом душой и мыслью, Везде поймет меня родня.

Нет для меня вопроса: Где я? Я проживаю на Земле. Весь мой народ по ней рассеян, Как звезды яркие во мгле.

Нет для меня вопроса: С кем я? С тобою - сердца Божий свет. Ты Род мой, Родина и Племя И на любой вопрос ответ.

Однажды тело станет пудрой, Богатства, власть и слава — чушь. В любви и в доброй мысли мудрой, Бессмертье всех вселенских душ.

АНТИЧНЫМ ГЕРОЯМ

Я – Ахилл, под Троянскими стенами павший.
 Рухнул наземь с Олимпа и снова в неправедный век.
 Я – античный герой, от войны и геройства уставший,
 Незаметно пожить бы чуть-чуть, как простой человек.

Измельчало, подобных Всевышнему племя И герои смешны, как шуты на пиру дураков. Незаметный герой - не герой в наше мрачное время. Незаметный герой — парадокс для античных Богов.

Одиссеи, Гераклы, Персеи, Ясоны, Прометеевым пламенем вас заклинаю восстать! Хватит нежить свои легендарные в прошлом персоны, Время Землю спасти, чтоб небес сохранить благодать.

Для войны вся эпоха, как проклятый повод, Невозможно, постыдно и подло молчать. Я античный герой – оголенный искрящийся провод, Зло замкну на себе, чтобы новую эру начать.

МЕЖА

Досталось братьям поле от Отца. Работайте и ешьте хлеба вволю, Но спорам братьев не видать конца, Межа, как шрам проложена по полю.

Дерутся насмерть братья у межи И сеют зубы, кровью поливая, Распаханные плугом рубежи, Навечно лютой злобой засевая.

Здесь уродится дикая вражда, Их дети примут тяжкое наследство. Не возвратится больше никогда, Кровопролитьем отнятое детство.

Глаза залиты водкой и злобой, Сцепились братья с ревом, как медведи, Ну а вокруг, довольные собой, Нахально ржут надменные соседи.

Смеются злыдни в пламя масло льют, Им радостно от горестной потехи, Когда друг друга братья перебьют, Забрать их поле можно без помехи.

Остервенев от боли кулаки, Молотят перекошенные рожи, Не устают от драки дураки, И не устанут никогда, похоже.

Дерутся насмерть братья у межи На кольях, топорах, ножах и вилах, Но зарастут бурьяном рубежи И мать – Земля помирит всех в могилах.

Наденут жены черные платки, Возьмут детей, горючих слез отведав, За вашу дурь и жадность мужики Пойдут пахать на наглого соседа.

ЧУЖОЕ СЧАСТЬЕ

Прибавилось на храме куполов, Виски седые иней запорошил; Зачем нужна тебе моя любовь? Ты не поднимешь этой тяжкой ноши.

Гуляем с братом ветром без конца, По жизни нет для пристани нам места. Не снять с мизинца синего кольца, Чтоб ты могла ходить с ним, как невеста.

Тебя мальчишка у подъезда ждёт, Ненужных слов сказали мы довольно. Иди к нему, мне нежность душу жжёт, Не нужно ласки, от неё мне больно.

Прибавится на храме куполов, Их окружат решетки и заборы... Я не могу принять твою любовь, Чужое счастье не воруют воры.

РЭПУХА ДЕРЕВЯННОГО МАЛЬЧИКА

У ползущих на свет Из малиновых губ, Дубовой твердости нет, А мир враждебен и туп.

Защищает дупло -Панцирь дерева дуб, Мне с рожденья везло, Я, как весь мир этот груб.

Я для одних – толстокож, А для других – идиот, Но для себя я хорош И мне по жизни везет.

Колымага судьбы Тормозила прогресс... Пусть экономят жлобы, Я пересел в «Мерседес».

Не существует проблем Чего попить и поесть, Я обеспеченный всем И, в общем, все уже есть.

Лечу по жизни стрелой И ничего не хочу, И цели нет никакой, Я от полета торчу.

Однажды в землю воткну... Пока есть время летать, На тех, кто лазит по дну, Мне с высоты наплевать.

О ДУШАХ

Все души на свете родные: -Все люди, деревья, цветы, Микробы и все остальные – Рыбешки, букашки, скоты.

Все души на свете родные... Родства признавать не хотят И все эти родичи злые Спокойно друг дружку едят.

Все души на свете родные И все вспоминают о том, Когда не едят их другие, В тепле и с тугим животом.

Все души прекрасны, конечно, Бывают плохими тела; Нам души даются на вечно, А тело в итоге зола.

Пока из несчастного тела Душа от тоски не ушла Мне нужно, чтоб тело поело И крыша над телом была.

Иду с чистым сердцем в дорогу И помню, покуда живу Когда я последую к Богу Ни тело, ни грош не возьму.

ИГО

Порабощен привольный край Поганою ордой, Лютует новый хан Мамай Страшнее, чем былой.

Деревни хан опустошил, Дошел до городов. Смертельной данью обложил Он баб и мужиков.

Растут погосты и острог, Пустеют закрома. Кого наказывает Бог, Того лишит ума.

Не знали рабства и оков, Да только на беду, Продались толпы дураков, Ушли служить в орду.

Осталось мало верных сил, Последней стала грань. Мамай Россию захватил А имя ордам – «Пьянь»

Пора бы справиться с ордой, Мамая одолеть. Русь будет вольной и святой, Когда начнет трезветь.

Нас грешных Боженька простит И станет жизнь светлей, Как только в пекло улетит Мамай - зеленый змей.

КАК ТРУДНО ЖАТЬ НА ТОРМОЗА

Памяти Павла Комарова

Как трудно жать на тормоза, Когда захватывает скорость; И тяжелей всего слеза. Когда кипит не скорбь, а гордость.

Как нелегко смешить толпу, Когда по жизни не до смеха, Быть сам себе звезда во лбу И пропивать плоды успеха.

Не сложно врезаться строкой В смертельный список скорбной сводки. Труднее жить самим собой, И видеть эту жизнь, без водки.

ПОСВЯЩЕНИЕ АЛКАШАМ

Красноглазые с утра, Окосели кролики – Наркоманы детвора, Предки алкоголики.

От верхов до дна тюрьмы - Пьяная компания. Пропиваются умы, Судьбы, состояния.

Пей до смерти мразь и гнусь, Сдохни пьянством скованной! Вам, козлам, Святая Русь Нравится заблеванной!

Строй бомжей и синяков – Пьяных идиотов; Косит водка дураков Круче пулеметов.

Кто державу защитит? Докатились, дожили – Тьма защитничков лежит С пропитыми рожами.

Где бойцов могучих рать? Где Христово воинство? Хватит, суки, пропивать Совесть, честь, достоинство!

Хватит в грязной луже жить Бешеными тварями! Хватит Родину срамить Пропитыми харями!

Протрезветь пора давно, С пьянством распрощаться; Не имеет прав дерьмо Русским называться.

ДЕДУ

Памяти моего деда Виктора Ивановича Каюдина и всех павших за Родину в Великой Отечественной Войне

Дед погиб в сорок третьем, сражаясь в Крыму, По годам я теперь старше деда. Я не знаю тех бед, что достались ему. Он погиб, чтобы бед я не ведал.

С каждым годом длинней наша разница лет, Втрое дед мой моложе, чем фото. Это фото одно, драгоценнее нет Скромной весточки присланной с фронта.

Я бы адским стыдом до костей прогорел, Если б дед с фотографии строго Посмотрел мне в глаза и спросил: «Что успел?». Я успел в этой жизни не много.

Вот смотрю на него, с каждым годом взрослей. Я смотрю и уверен, и знаю, Всё что я не успел сделать в жизни своей, Догоню, за двоих наверстаю.

ИСКУССТВЕННИКАМ

Где былая шедевральность Гениальных мастеров? Ищут критики сокральность, На помойках праздных слов.

Пониманье лицедея В пестром творчестве шута, Всем подскажет, в чем идея, Пафос, стиль и красота.

Безобразные «шедевры» Размудрят на все лады: «Эти пятна - жизни нервы, А возможно - от еды».

Из корыстных интересов Станут ахать и кивать: «Надо в лапоть быть с прогрессом» -Мол, не всем дано понять.

Накропают рефераты И наскучные труды; В них на каплю чистой правды -Реки мутные воды.

Мастерицу мать природу, Ремеслом не превзойти; Многим «мэтрам» и на моду Мастерства не наскрести.

Из себя надменно корчат Фрукты-ягоды богем, А внутри гнилье и порча Вдохновению взамен.

ПАТРИОТАМ

Ах, как Россию хочется спасти, Отмыть от грязи, укрепить, прославить, Отечеству свой подвиг поднести И добрый след в истории оставить.

Всегда быть гордым грозною страной, Быть гражданином в полном смысле слова, За это можно всех поднять на бой, На все душа в мечтаниях готова.

Но душу нашу нелегко понять, Желудок полный дрему навевает, И лень от кресла зад свой оторвать, Когда бабла и так уже хватает.

ВЕСЕЛУХА

До чего у наших граждан радостные лица, Мы пока еще живые можно веселиться. Посмотреть на жизнь артистов в вечном сериале И красивую рекламу на телеканале, Веселитесь, нас цунами утром не накрыло И суровый страж порядка не начистил рыло. Не бунтуют коммунисты - капитал считают, Миллиард второй планете в КНР рожают. Террористы и вояки нас не перебили, Богача на радость бедным в зону посадили. Мы горды, что олигархи наши круче прочих; Прочно влились проститутки в славный класс рабочих. От некачественной водки пьяниц стало меньше; Дали волю гомосекам – разгрузили женщин. И враждебной пропагандой нас не охмурили, Очень кстати детки взрослых травкой накурили. Веселит народ культура анекдоты, маты, Губернаторы, министры, члены – депутаты. Человеческие лица в радости застыли Без войны свою державу сами разгромили. Понапрасну наши деды гибли и сражались... Их великие победы сволочам достались. Мы пока еще живые – веселитесь люди! Веселитесь! Если сдохнем хуже нам не будет!

Я СЕРДЦЕ ЗАГОНЯЮ...

Я сердце загоняю, Как в поле жеребца Лишь чудом ускользаю От черного ловца. Свой крест в ладонях грею, Дай Боженька успеть Всем сердцем как умею Хороших песен спеть.

Я сердце загоняю, Как в поле жеребца Я зависть презираю И подлость до конца В жестокой скачке века Иначе не прожить, Чтоб званье человека В пути не обронить.

Я сердце загоняю,
Как в поле жеребца
Скачу к святому краю
Небесного Отца.
Придет пора однажды
До нерва прогорю,
Свое рожденье дважды
Из пепла повторю.

У КРАТКОЙ ЖИЗНИ НА КРАЮ...

У краткой жизни на краю Скандалят люди на планете. Орда безбожников, в раю Спешит пожить на этом свете.

Они готовы всех топтать, Святыни на аукционах... Как хорошо, что не видать Слез на распроданных иконах.

Ослабших к пропасти теснят, Забыты стыд, закон и совесть; Все отравили, всюду яд, Печальна лет последних повесть.

С властями дьявол нам помог. Властям я не судья, не критик; Безбожным в помощь труд и Бог, А не беспомощный политик.

Весь поглощенный суетой Пылит мирок землян потешный; В стремленьях рай создать земной, Создали ад себе кромешный.

Молитесь люди небесам, Просите Боженьку прощенья; И в этой жизни светит вам Котел смолы для очищенья.

ПИСЬМО БРАТУ

Что случилось с нами, брат, Столько выросло преград, Столько выросло помех На глазах у нас у всех? Нам вражды вливают яд, Пить его не станем брат; Не достойно драться нам На утеху всем врагам, Мы ведь связаны с тобой Богом, дружбой и судьбой.

Разве подлая война
Больше мира нам нужна?
Разве те, кто рад вражде
Братья мне или тебе?
Разве мало нам земли
На которой мы росли?
Разве прах отцов солдат
Не за нас положен, брат?
Разве церковь не одна
Братьям Господом дана?

Протяни мне руку, брат, Мы разрушим вал преград Мы разрубим цепь помех На беду злодеев всех. Пусть вражды смертельный яд Выпьют те, кто им поят. Друг за друга, дорогой, Станем насмерть мы горой. Всё осилим мы браток, С нами, правда! С нами Бог!

НЕПОХОЖИМ

Пусть мы с вами во всем не похожи, Вы не стройте мне злобные рожи; Расскажите своими стихами, Чем же так не похожи мы с вами? Отворите мне мысли и душу, Вам открыть своё сердце не струшу. Я могу побеждать и сдаваться, Мне не страшно в ошибках признаться. Я для честных открыт разговоров, Я свободен от шор и запоров. Научите меня, научите! Чем живете вы, только не лгите! Болтовни не приемлю фальшивой И гнилой философии лживой. Пусть раскинется правда, как море Пусть рождается истина в споре И лучами правдивого света Озарится, как солнцем планета. Научите меня, научите! Отворите сердца, отворите!

КРЕДО ОПТИМИСТА

Пусть я не имею богатую маму, Пусть я не имею зубатого папу, Но плакать, ребята, я все же не стану, Что мне не протянут лохматую лапу.

С улыбкой шагаю по скользкой дороге И пусть подставляют лохматые ноги. Под тяжестью жизни не стану я гнуться, Попробую в этом пути не споткнуться.

Сокровищ и славы мне, в общем, не надо, Людские улыбки мне служат наградой, Шагаю с любовью легко по планете, Мечтаю, чтоб стали все люди, как дети.

ЧЕГО НЕ МОЖЕТ БОГ

Знанье – свет пролитый Богом. В нашем мире с давних пор, Тех, кто знает слишком много, Отправляют на костер.

Я с рожденья любопытный, Я вопросов не стыжусь, Я от Истины под пыткой Никогда не откажусь.

Богословских знаний кущи Одолел - и вот итог: Наш Господь не всемогущий, Он бы многое не смог.

Злые души ересь гложет, Люди Богу не верны; Он наверное не может Обойтись без сатаны.

Как бы вас судьба не била, Стоит только попросить, Всепрощающий не в силах Даже сволочь не простить.

Беззакония и малость Учинить не может Он, Так случилось, так уж сталось, Потому, что Он закон.

Не воспользуется ложью - Правде враки ни к чему; И доверить должность Божью, Он не может никому.

Он не может не работать, Тьмой не станет Божий свет, Он не может хоть про что-то, Сам Себе не дать ответ. Не способен Высший Разум Весь свой разум потерять, И отмечу также сразу, Что умней не может стать.

Умереть не может Вечный, Израсходовав года. Стать отрезком Бесконечный Не сумеет никогда.

Он всего и вся Властитель, В рабство Он не попадет. Тот, Кто всюду, Тот простите, Ниоткуда не уйдет.

Ничего украсть не может, Все Ему принадлежит; И в места, где не был тоже, Никогда не забежит.

Не забыть Ему былое И того, что будет вновь. Он творить не может злое, Потому, что Он – Любовь.

Пусть, что было, то и будет, Ну, не может, что с того? Богом, созданные люди, Могут это за Него.